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rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja

      „Dla niepodległej” -  to słowa przyświecające dzisiejszej uroczystości, ale to także hasło towarzyszące nam przez cały rok szkolny 2017/2018r.,  gdyż 11 listopada 2018 r. będziemy obchodzić setną rocznicę odzyskania przez Polskę niepodległości. Nasi dziadowie poświęcili zdrowie i życie, aby „Polska była Polską”.
     Patriotą jednak można być również w czasach pokoju. Jedną z form patriotyzmu jest kultywowanie tradycji i uroczyste obchodzenie świat narodowych.
     Na scenę zapraszamy najmłodszych patriotów, którzy przedstawią piosenkę, wiersz i taniec narodowy „Krakowiak”.
      
Występ przedszkolaków 

Piosenka w wykonaniu klasy IV b
  
     W maju przypadają ważne święta i rocznice, mające znaczenie dla Polski i Europy, o których trudno zapomnieć.
Ważnym świętem, obchodzonym jeszcze do niedawna bardzo uroczyście, był 1 maja – święto pracy. (slajd prezentacji)
    1 maja to także rocznica przystąpienia Polski do Unii Europejskiej. (slajd prezentacji)
     Od czternastu lat – drugiego maja - obchodzimy Dzień Flagi Rzeczypospolitej Polskiej, przypominający o historii naszego kraju oraz o dziejach polskich barw narodowych. (slajd prezentacji)
     Dla Polski i Polaków ważną rocznicą i świętem narodowym jest 3 maja.
W tym roku obchodzimy 227 rocznicę uchwalenia Konstytucji 3 maja. (slajd prezentacji)
  Wstępem do następnej części apelu będzie występ Gabrysi z klasy IV b, która zagra  na skrzypcach utwór, który dobrze znamy- „ Rotę”,  a następnie zapraszamy na występ klasy V b

Występ Gabrysi

Scenka „Lekcja historii”  V b

Piosenka w wykonaniu uczniów kl. IV a

     Jak długo „Mazurek Dąbrowskiego” i biało – czerwona flaga kojarzone będą z Polską i Polakami zależy wyłącznie od nas Polaków, a przede wszystkim, od młodych Polaków!
Dziś czasy równie nie są łatwe, nie jest łatwo być prawdziwym Polakiem. To właśnie po to przypominamy karty historii, by czerpać z nich siłę            i mądrość, wartości, które pozwalały Polakom przetrwać.

    Zapraszam na występ uczniów klasy VII a i VII b, którzy za pomocą pantomimy pokażą nam historię Polski, która przez ponad 100 lat walczyła o niepodległość. Pantomima nawiąże do lat zaborów, sytuacji Polski opuszczonej przez naród i moment odzyskania niepodległości.

Taniec kl. VII a i VII b

Piosenka kl. I V – „Witaj majowa jutrzenko” kończąca apel.

