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     Już od dłuższego czasu Kasia chciała pojechać na wakacje do Krakowa. Jednakże nigdy nie mogła sobie na to pozwolić ze względów materialnych. Dlatego postanowiła, że co miesiąc będzie odkładać 70zł ze swojej wypłaty. Jak długo Kasia musiała odkładać swoje pieniądze, jeśli cała podróż kosztowała 490zł?
    Tydzień przed dniem wyjazdu Kasia sprawdzała rozkłady jazdy pociągów. Najbardziej odpowiadała jej godzina 5.30 rano. O której będzie musiała wstać i przyszykować się, aby zdążyć na pociąg, jeśli ma do pokonania 35 minut od swojego domu do stacji kolejowej?
     Nadszedł dzień wyjazdu. Kasia dotarła na stację kolejową trochę wcześniej, niż przewidywał rozkład jazdy. Zostało jej jeszcze ponad 15 minut zanim pociąg dotrze na miejsce. W tym czasie Kasia trochę zgłodniała, dlatego postanowiła, że kupi sobie kanapkę i wodę. Poszła do sklepiku i wzięła kanapkę za 6zł, wodę za 5zł i dodatkowo wzięła batona za 4zł. Ile Kasia zapłaciła za swoje małe zakupy?
      Kiedy pociąg dotarł na miejsce, Kasia weszła do środka i usiadła na swoim miejscu. 3 godziny później, Kasi zaczęło się trochę nudzić, więc postanowiła, że zgadnie z jaką prędkością mógł do tej pory przejechać pociąg. Wywnioskowała, że po 3 godzinach pociąg przejechał 120km. Z jaką prędkością jechał pociąg?
     Dwa dni później, Kasia pomyślała, że dobrym pomysłem będzie pooglądać trochę niebo i przy okazji poobserwować chmury i pozgadywać ich kształty. Jedynym z kształtów był owoc, który jest albo czerwony albo zielony. Drugim kształtem, jaki zaobserwowała Kasia było zwierzę, które ma uszy i długi ogon. Jest on spotykany bardzo często w naszych domach, ale nie musimy z nim wychodzić na spacer. Jakie kształty mogła zaobserwować Kasia?
    Podróż Kasi dobiegła końca. Właśnie wraca do domu z dodatkowym bagażem. Kupiła ona dużo pamiątek dla siebie, rodziny i przyjaciół, a za wszystkie zapłaciła 40zł. Za hotel przez wszystkie dni pobytu zapłaciła 320zł. Podczas zwiedzania kupiła dwa razy obiad za 15zł. Oczywiście jeszcze kupiła loda za 3zł i dwa gofry po 4zł. Ile pieniędzy wydała Kasia i ile jeszcze jej zostało?
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